PaBHOGeapeHHbIN
TPpeyroJibHUK

+

B




TpeyrosibHUK Ha3blBaeTCH
, €CNIN Y Hero

CTOPOHbI PaBHbI.

?I’VI CTOPOHbI Ha3blBalOTCH , a
CTOPOHa Ha3blBaETCH
TPEYrofbHUKA.

AB n BC — 6bokoBble
AC - ocHOBaHue




TEOPEMA

B PABHOBEAPEHHOM TPEYTOJIbHUKE YJibl
NP OCHOBAHWU PABHDI.

B [laHo: ABC - 4
aBHOOEeApPEHHbBIN.
[okaszatb: A= B /




[10K03aTeN1bCTBO:

Jr £ ACAB = ACBAnNoI
npm3Haky: 1) CA = CB;
2) CB = CA;
3) C= Q.
3 paBeHCTBa
TPEYro/IbHKOB

A= /B /|



PaBHOCTOPOHHbIN
TPeyroJibHUK:

+

TpeyrosibHUK Ha3blBaeTCH
, €CNn 'y
HEero BCe CTOPOHbI













B yeM 3aknto4yaeTca
T CMbIC/1 paBEeHCTBa
TPpeyroJisHUKOB MO
BTOPOMY
NPU3HaKYy?



HeM oTInYaeTcCH

T nepBbI NPU3HAK
DABEHCTBA

TpeyrosibHUKa OT
BTOpPOro?



4TO Takoe
paBHOOeapeH
HbI
TpeyroJibHUK?

+



KakmMu
CBOUCTBaMM
obnapaer
pPaBHOOEeAPEHHbIN
TpeyroJsibHUK?

+



Kakou TpeyrosibHuK
- Ha3bIBaETCH
PABHOCTOPOHHUM?



Y4TO Takoe
bokoBas
CTOPOHa U rge
ee MOXHO
HAUTWN?

+



[loMmallHee 3alaHMe:

+
[1. 20 — 23.
Ne 9, 11, 12
Bonpockl cTp. 37



N°12
OaHo: 4 ABC — paBHOCTOPOHHMUM.

+ﬂox -™: /A= /B= /C

Ook — Bo: puc 49. ,T.K. AB = BC, 10 31OT
TpeyroJibHUK paBHo6eApeHHbIN C OCHOBaHUEM
AC, TO no Teopeme yrsbl Npu OCHOBaHUU paBHbI
YronC=yrny A

T.k. BC = CA, TO TpeyrosibHUK paBHO6eApeHHbIN
C ocHoBaHueM AB, no Teopeme
yron A=yrny B

T.e. BCe yrjibl TpeyrosibHMKa paBHbI



